



## **Расследуется уголовное дело в отношении генерального директора организации о невыплате заработной платы**



Московским межрайонным следственным отделом г.Тверь следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тверской области возбуждено уголовное дело в отношении генерального директора организации, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы).

По версии следствия, в период с ноября и августа 2022 года по настоящее время генеральный директор Общества, имея финансовую возможность для исполнения своей обязанности по выплате заработной платы работникам, не выплатил заработную плату и выплаты, положенные при увольнении одному из мужчин в сумме свыше 34 тысяч рублей, другому работнику в размере 16 тысяч рублей, чем существенно нарушил их конституционные права и законные интересы лиц.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Тверской области

---

Следователь следственного отдела СКР проводит комплекс мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего.

05 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://tver.sledcom.ru/news/item/1779019>